 Кажуть, що психолог може допомогти людині покращити  пам’ть. У мене часто буває так, що я не можу пригадати щось важливе. Порадьте мені, що робити.
Упродовж довгого часу людство виробило багато засобів боротьби із забуванням.
По-перше, можна використовувати сигнали, які б нагадували про важливу інформацію. Наприклад, Ти  хочеш запам’ятати, що завтра треба принести до школи чистий зошит з математики. У щоденнику напроти рядка „математика” постав велику червону крапку (червоний колір сам по собі сигнальний) і подумки пов’яжи цю крапку із зошитом. Зазирнувши після школи в щоденник, Ти обов’язково згадаєш про зошит. Можна використати більш творчий метод і замість крапки в щоденнику прив’язати до ґудзика нитку: при роздяганні згадаєш про зошит і заздалегідь покладеш його у портфель.
А як згадати у ранковому поспіху якусь важливу інформацію? Поклади у взуття, яке взуватимеш, тенісний м’ячик і дай собі настанову, що згадати, коли його побачиш...Одним словом, проявляй творчість.

Коли доводиться мати справу з великим обсягом записаної інформації, можна користуватись опорними знаками. Так називають своєрідні сигнали в тексті, які допомагають швидко знайти головну думку або потрібну інформацію. Кожна людина може використовувати свої опорні сигнали, залежно від того, наскільки спрацьовує її фантазія.

Для покращення пам’яті дуже корисно залучати  образне мислення. Спробуй чітко вималювати в своїй уяві предмет, який треба запам’ятати. Можеш уявити його збільшеним до надзвичайних розмірів, поєднати подумки з чим-небудь яскравим, можливо – намалювати: схеми, діаграми, таблиці, графіки, карикатури.  Все, що Ти уявив – запам’ятовується краще. 
І ще одне зауваження. Кожному з нас доводилось не раз шукати річ, яка конче потрібна. Той, хто кладе  речі в різні місця, змушений щоразу запам’ятовувати нове місце. А якщо кожен раз  класти  речі на одне місце,  то й запам’ятовувати доведеться лише раз. 

Якщо Ти хочеш дізнатися  більше про різні прийоми покращення пам’яті – звертайся особисто, і ми з Тобою обговоримо цю тему.
